

Люби інших



Найкращий спосіб змарнувати своє доросле життя – це самозакохано зосередитися лише на собі. Це егоїзм, тобто залежність від самого себе. Егоїст намагається бути щасливим коштом інших людей. Єдине, що він вимагає від себе: вимагати від інших. Така людина найчастіше підмінює любов поблажливістю – особливо щодо себе. Егоїст зі співчуттям догоджає сам собі і стає байдужим до потреб інших людей. Він нездатний до тривалих стосунків. Не вірить, що хтось його любить, оскільки сам по-справжньому не вміє любити: він вважає, що любові на світі нема. Найболючішою новиною для егоїста є те, що поруч живуть люди, які люблять, і вони щасливі від цього. Доросла людина знає, що щаслива зрілість розпочинається тоді, коли ми стаємо мудрим даром для інших і пов'яжемо власну долю з тими, що теж люблять.





Пізнавай мудрість

Лише наївна людина помилково ототожнює дорослішання з незалежністю від Бога та людей. Погоджуватися з таким переконанням – означає не розуміти власних обмежень. Така людина ставить собі найнебезпечнішу пастку: вважає, що сама з усім впорається і більше нікого не потребує, щоб досягти щастя. Натомість розумна людина знає, що самотужки, без допомоги Бога й мудрих друзів, не зможе відрізнити добро від зла, і, плутаючи добро зі злом, піде дорогою смерті. Мудрість – це здатність використовувати розум, знання й освіту з єдиною метою: для того, щоб любити. Мудра людина – проста, як голубка, а одночасно спритна, як змія. Вона вправніше творить добро, ніж лицеміри чинять зло. Вона має владу над собою і знає, що вершина свободи – любов до самої смерті.





Я стаю

МУДРИМ ДРУГОМ

самому собі тоді, коли моїм

НАЙКРАЩИМ ДРУГОМ

Є БОГ!



Дбай про себе

Доросла людина – це та, яка розуміє свою винятковість серед усіх створінь на цій землі. Вона знає, що є особистістю, а не річчю, тобто кимось, а не чимось. Також усвідомлює, що виходить поза межі тілесного, видимого і психічного... Така людина збагнула те, що тіло, здоров'я і життя вона отримала від Бога! Вона не обкрадає сама себе, позбавляючись того, що є Божим, найпрекраснішим. Навпаки – вміє подбати про свою свободу, чистоту, святість так, щоб ніхто їх у неї не відібрав. Дорослий – це той, хто не краде свою людяність, а з Божою допомогою впливає на глибину добра, правди і краси. Така людина є наче сейфом для самої себе, який надійно зберігає її життя, як скарб, не тільки від незрілих людей, а й від власної слабкості.

